

Pisz, dnia 5 listopada 2024r.

**Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu**

Znak sprawy: Or.272.1.9.2024

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U z 2024 r. poz. 1320), udziela odpowiedzi na zapytania złożone do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia sporządzonej do postępowania o udzielenie zamówienia pod nazwą: **Usługa bankowa związana z udzieleniem przez bank kredytu długoterminowego w kwocie 3.500.000 zł**, tj.:

Pytanie nr 1

Prosimy o wskazanie zasady określenia oprocentowania od zadłużenia przeterminowanego.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Oprocentowanie od zadłużenia przeterminowanego jest zmienne, w wysokości aktualnie obowiązujących odsetek maksymalnych za opóźnienie określonych w ustawie – Kodeks cywilny (art.481§2¹).

Pytanie nr 2

Prosimy o możliwość odstąpienia od kar umownych lub ich obniżenia.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie wyraża zgody na odstąpienie od kar umownych oraz na ich obniżenie.

STAROSTA
/-/ mgr Andrzej Nowicki